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У УН забринути због дискриминаторског карактера
поступака украјинских власти против Украјинске
Православне Цркве

  

Сектор за информисање ОСЦП-а, 27.06.2023. У „Извештају стања људских права у Украјини“,
који је објавила Канцеларија високог комесара Уједињених нација за људска права, изражена је
забринутост „да би кумулативни утицај владиних акција против Украјинске Православне Цркве
могао бити дискриминаторски“. 

У документу се напомиње да су током периода у којем је бележен извештај (1. фебруар – 30.
април 2023. године) украјинска влада и локалне власти предузеле низ мера против Украјинске
Православне Цркве. Вршени су претреси у црквама и другим црквеним објектима,
свештенослужитељи су били осумњичени, а неколико њих, „међу којима и један од главних
архијереја УПЦ-а“, стављени су у кућни притвор. 

Осим тога, Министарство културе Украјине је превремено раскинуло уговор са канонском Црквом
о закупу Кијево-печерске лавре, која припада државном власништву. Истовремено се указује да
су „власти узеле у обзир заговарачке напоре УН и уздржале се од поступака, које би могле да
доведу до насиља“, не иселивши насилним путем монаштво из Лавре 29. марта, како је раније



планирано. 

Такође се наводе чињенице о „забрани деловања УПЦ-а“ од стране градских и регионалних
већа у Хмељничком, Ровенском и Волинском региону након што су то урадили регионални савети
Лавовске, Житомирске, Виницке и Тернопољске области, иако таква забрана превазилази
овлашћења локалних савета. Многи локални савети су такође поднели петицију за раскид уговора
о закупу комуналне имовине са Украјинском Православном Црквом. 

У априлу 2023. године посматрачка мисија УН за људска права у Украјини је документовала
излив „говора мржње“ и неколико инцидената насиља над члановима канонске Цркве. „Државни
званичници, блогери и лидери јавног мњења користили су дискриминаторску и хушкачку реторику,
и отворено позивали на насиље над свештенством и присталицама УПЦ-а. Током поменутог
периода Влада и органи за спровођење закона нису успели да се ефикасно изборе са
инцидентима говора мржње“, наводи се у документу. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/90490/
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